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Ata da 10ª Sessão Solene da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 24 de junho de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887.




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente:	Vereador Tenente Santana
Secretário:		Vereador Roger Mendes


[bookmark: _GoBack]Início às 19 horas e 35 minutos. Reuniu-se em sessão solene a Câmara Municipal de Araraquara, convocada pela sua Presidência por meio do Edital nº 04, de 18 de junho de 2019, destinada à entrega da honraria Diploma de Atuação na Política Sobre Drogas à Senhora Maria Lúcia Batista Akutsu. Inicialmente, o Mestre de Cerimônias, Francisco de Assis Bergamim, procedeu à formação da Mesa, que ficou assim constituída: Vereador e Presidente Tenente Santana; Prefeito Edson Antônio Edinho da Silva; Vereador Roger Mendes; Senhora Mirian Aparecida Onofre, representando o Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (Comad); e a homenageada Maria Lúcia Batista Akutsu. A Presidência, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por iniciados os trabalhos. O cerimonialista convidou todos os presentes a acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Araraquara. Logo após, o mestre de cerimônias destacou a presença de várias autoridades, fazendo também a leitura dos ofícios recebidos relativos à presente sessão. A seguir, houve a apresentação de um vídeo com a história de vida da homenageada. Destacando o significado da sessão, fez uso da palavra a Senhora Mirian Aparecida Onofre. Em seguida, foi exibido um vídeo com o depoimento do filho da homenageada. Continuando a destacar o significado da sessão, fizeram uso da palavra o Prefeito Edson Antônio Edinho da Silva e o Vereador e Presidente Tenente Santana. Logo após, o Vereador Roger Mendes também destacou o significado da sessão e procedeu à leitura do Ato nº 007, de 29 de maio de 2019, concessivo da honraria Diploma de Atuação na Política Sobre Drogas à Senhora Maria Lúcia Batista Akutsu, de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara. Houve a efetiva entrega da honraria à homenageada pelo Vereador e Presidente Tenente Santana, pelo Prefeito Edson Antônio Edinho da Silva e pela Senhora Mirian Aparecida Onofre, acompanhados do Vereador Roger Mendes. A Senhora Maria Lúcia Batista Akutsu agradeceu a honraria recebida. Em continuidade às homenagens do Legislativo, a Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Senhora Cidinha Silva, procedeu à entrega de flores para a homenageada. O Sacrário e o Lions Club Araraquara, Centro, também entregaram flores à Senhora Maria Lúcia Batista Akutsu. Finalizando, a Presidência agradeceu a presença de todos e, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 21 horas e 16 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 da Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012 – Regimento Interno da Câmara Municipal. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Secretário, assino a presente ata em conjunto com a Presidência dos trabalhos.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/


_________________________
Presidente


_________________________
Secretário
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